
ATA DA  11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO ESPECIALIZADO DOS DIREITOS DO 

IDOSO E DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE 

SÃO PAULO DE 2013 

Em 08 de novembro de dois mil e treze, na sala de reuniões da Av. Liberdade,32 -4º 

andar, no horário das 9:00 às 12:30, reuniu-se o Núcleo Especializado dos Direitos do 

Idoso e da Pessoa com Deficiência da Defensoria Pública do Estado, sob a Coordenação 

de Aline Maria Fernandes Morais presentes: Ana Paula de Souza Campos, Bruno 

Haddad Galvão, João Guilherme Ponzoni Marcondes,  Lucia Thomé Reinert,  

Wladimyr Alves Bitencourt, Fernando Artacho, Gislaine Calixo, Leandro de Marzo 

Barreto, Luciano Pereira de Andrade Ausências justificadas: Adele Aparecida 

Fernandes Morais, Arthur Soares Pinto Moser, Ilka Saito Millan, Ana Livia Mottola, 

Viviane Remondes Caruso Comunicados da coordenação: A coordenadora comunicou 

a todos o inicio do curso básico de libras realizados para os servidores da defensoria, 

contou da repercussão do que será divulgado em toda a comunidade surda acerca dos 

progressos de inclusão da Defensoria Pública Idoso- Dr. Bruno informou que foi 

formada a comissão eleitoral para formação dos delegados. PCD- Dr. Wladimyr 

informou que houve a eleição da mesa diretora e eleição das comissões temáticas, e  

como seria a eleição do representate do CONADE.  

ORDEM DO DIA: 

PA 03/2013 - Possível violação de direitos das pessoas com deficiência por 
hospedagem de vídeo com conteúdo discriminatório por parte do site do 
"youtube" -  A pedido da relatora processo retirado de pauta, para elaboração de novo 

parecer diante das novas diligencias realizadas 

PA 17/2012 - Possível ineficácia no fornecimento de AASI – aparelho de ampliação 
sonora individual para pessoas surdas no estado de São Paulo -  foi deliberado, por 

unanimidade, baixar em diligencias para oficiar o Conselho Estadual da Pessoa com 

Deficiência e a Secretaria Estadual da Saúde. 

PA 09/2013 – Possível violação do direito das pessoas com deficiência a 
continuidade de educação no ensino fundamental – adiado para julgamento no mês 

de dezembro, em virtude da reunião coma com a Dra Renata Tibiriça. 

PA 20/2012 - Possível inobservância da reserva para pessoas com deficiência de 
7% de todos os imóveis populares comercializados pela COHAB e pela CDHU - 
Conversão do PP03/2012 – foi deliberado, por unanimidade, pelo acolhimento do 

parecer do relator pelo o encaminhamento de convocação ao Sr. Manuel, pessoa que 

efetuou a denuncia para abertura do Procedimento, para ciência das respostas da 

COHAB e CDHU e para manifestação no prazo de 10 dias. Assim  caso não apresente 

manifestação foi deliberado pelo arquivamento, no caso de apresentação de novos 

documentos foi deliberado o retorno do processo a plenária para nova deliberação. 

Assim, encerrados os trabalhos às 12:30,  Eu, Daniela Perez da Silva, oficial de 

defensoria publica, lavrei esta ata, que será objeto de aprovação e publicação no Diário 

Oficial. São Paulo, aos 08 de novembro de 2013. 


